НОРМАТИВНОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ

· Федеральный закон от 28.12.2010 N 390-ФЗ «О безопасности»
· Федеральный закон от 27.07.2006 N 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»
· Федеральный закон от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных»
· Федеральный закон от 29.12.2010 N 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»
· Указ Президента РФ от 04.03.2013 N 183 «О рассмотрении общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет - ресурса "Российская общественная инициатива» (вместе с «Правилами рассмотрения общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет - ресурса «Российская общественная инициатива»)
· Указ Президента РФ от 31.12.2015 N 683 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации»
· Указ Президента РФ от 22.05.2015 N 260 «О некоторых вопросах информационной безопасности Российской Федерации» (вместе с «Порядком» подключения информационных систем и информационно - телекоммуникационных сетей к информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» и размещения (публикации) в ней информации через российский государственный сегмент информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»)
· Постановление Правительства РФ от 01.11.2012 N 1119 «Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»
· Распоряжение Правительства РФ от 02.12.2015 N 2471-р «Об утверждении Концепции информационной безопасности детей»
· Приказ ФСО России от 07.09.2016 N 443 «Об утверждении Положения о российском государственном сегменте информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»
· Приказ Рособрнадзора от 07.08.2017 N 1355 «Об обработке персональных данных в Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки» (вместе с «Правилами обработки персональных данных в Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки», «Порядком доступа федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки в помещения, в которых ведется обработка персональных данных», «Правилами рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей»)
· Приказ Минкомсвязи России от 27.02.2018 N 88 «Об утверждении плана мероприятий по реализации Концепции информационной безопасности детей на 2018 - 2020 годы»
· Постановление Администрации города Орла от 02.04.2013 N 1540 «Об утверждении документов, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» (вместе с «Правилами обработки персональных данных, устанавливающих процедуры, направленные на выявление и предотвращение нарушений законодательства Российской Федерации в сфере персональных данных, а также определяющих для каждой цели обработки персональных данных содержание обрабатываемых персональных данных, категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются, сроки их обработки и хранения, порядок уничтожения при достижении целей обработки или при наступлении иных законных оснований», «Правилами рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей», «Правилами осуществления внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных требованиям к защите персональных данных, установленным Федеральным законом «О персональных данных», принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами и муниципальными правовыми актами», «Правилами работы с обезличенными данными», «Перечнем информационных систем персональных данных (ИСПДн) в администрации города Орла», «Перечнем персональных данных, обрабатываемых в администрации города Орла в связи с реализацией трудовых отношений, а также в связи с оказанием муниципальных услуг и осуществлением муниципальных функций», «Должностной инструкцией ответственного за организацию обработки персональных данных в администрации города Орла», «Порядком доступа работников администрации города Орла в помещения, в которых ведется обработка персональных данных»)
· Письмо Минобрнауки России от 14.05.2018 N 08-1184 «О направлении информации» (вместе с «Методическими рекомендациями о размещении на информационных стендах, официальных интернет-сайтах и других информационных ресурсах общеобразовательных организаций и органов, осуществляющих управление в сфере образования, информации о безопасном поведении и использовании сети «Интернет»)
 

