Перечень вступительных испытаний в 2025 году
При приеме в БПОУ ОО «Мезенский педагогический колледж» для обучения   по специальности 49.02.01 Физическая культура проводится физическое испытание по общеобразовательному предмету физическая культура в форме сдачи нормативов (гимнастика, легкая атлетика), требующих у поступающих наличия физических качеств.

При приеме в БПОУ ОО «Мезенский педагогический колледж» для обучения   по специальностям 44.02.02 Преподавание в начальных классах, 44.02.05 Коррекционная педагогика в начальном образовании проводится творческое испытание в форме письменного эссе.

Цель эссе заключается в определении сформированности навыков самостоятельного творческого мышления и изложения собственных мыслей на заданную тему.
При приеме в БПОУ ОО «Мезенский педагогический колледж» для обучения   по специальностям 44.02.01 Дошкольное образование,                44.02.04 Специальное дошкольное образование проводится вступительное испытание в форме самопрезентации. Его цель – определение склонности абитуриента к педагогической деятельности и наличия профессионально-значимых личностных качеств, необходимых для освоения программы среднего профессионального образования по специальности.

